

1793. máj. 4

Földvári József
lelkénül meghívásai
elsojasa.

1793

A. de Bllesia...

Tiszteletes, Nemes és Nemzetes Ehrlefsiai Elöljáró Uraik,
Erdemem felett való Drága Nagy Jó Uraim!

Erdemem Leveli a' Sz. Ehrlefsianak Hercegének
nem egész tisztelettel véve, hogy a' hoz-
zám irasítom. Jóságom nem felelhettem, a' le-
helyenseg volt az oka, melyet mind maga-
nak a' Jóságom, mind Szilágyi Ferencz Uram-
nak, hisz az én poros könyvül állásaimat lá-
tat, elege el befeletem.

Az Ehrlefsianak azonnal jövevény, mely
arany reménysegemet meg előzte, erze-keny
indulással véve, és alaracossan kösönöm.
A' hisz Spundoi hársában, melyet a' Sz. Ehrle-
fia az én külföldi Országom leendő lakásom-
nak szent, valamennyire meg is hoztam, mindaz-
tal az Ehrlefsianak hársát néltul való jövevény-
re, mellyel erániam véselték, arra hisz en-
gemet, hogy abban is meg egyjerve, egész
hűséggel a' Sz. Ehrlefsianak polgálarajára
magamat ajánlam. igyerve az, hogy mind
a' vendég időre le jön, mind az Ehrlefsianak
felőlem való jövevénysegemet meg felel-
ni

Handwritten text at the top of the left page, likely bleed-through from the reverse side.

Igen kegyelme által igyerezem. Többször
közleményekkel vagyok, hogy a Szent Egyháznak
közvetlen mindenről, melyeket nekem tudni kívánok.
Szigoratos tudomány fog: en is viszonyt állapítok
közvetlen, parafornak, maradványok helyéről,
a Szent Egyháznak tudomány, el nem mulatom.
Igen kegyelme velem, hogy a Szent Egyháznak, jövőre
közvetlen Professzorok, engemet is meg kedden meloz-
tatott es valamit kegyelme szivesen arandelenem, ha az
az ofrol, oltyanok Jánosnak családna, a ki annak
mindenben tegei benne vagy igyerezem is rajta,
hogy oltyan commendatufas, a ki az Szent Egyháznak
közvetlen el kegyelme. T. Szilágyi János Urának, ki
es meg János helyen sarosfordi commendalan me-
nem, es bizonyos vagyok benne, hogy lo kegyelme
megbe az Szent Egyháznak meg nem fog csalarnak. Ha
pedig valamely oltyan néző, az Szent Egyháznak T. Szilágyi
János Urának nem akarja, Jánosba vagy
kegyelme arandelen, kegyelme fogok oltyan kegyelme,
a ki commendatufas meg nem fogja kegyelme,
nem, szar hogy mind ezertől, elöe biro,
nyos

Handwritten text at the top of the right page, likely bleed-through from the reverse side.

nyos tudomány, kegyelme, az ebbe a Do-
logban, meg leg közelebb hoztam küldendő
levelet, meloztatott a Szent Egyháznak O. Duda,
ra J. Dobos János Urának utasítani, or-
tan kegyelme melva meg salalom,
Ajánlom az Urnak kegyelme kegyelme,
a Szent Egyháznak mind külső mind belső
kegyelme es kegyelme meloztatott elöl-ja,
nem, meg kegyelme kegyelme D. 4 Nov. 1773

A Szent Egyháznak Erdemes Elöl-járóinak

kegyelme kegyelme kegyelme
Földvár János
Emb.